



**Free Questions for PCS by [certsdeals](#)**

**Shared by [Santiago](#) on [06-06-2022](#)**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**[Check the Links on Last Page](#)**

# Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

What is the Subject Name for Office 365 applications?

## Options:

---

- A- Email Address
- B- sAMAccountName
- C- Objectguid
- D- <USERNAME>

## Answer:

---

C

## Explanation:

---

[url=https%3A%2F%2Fwww.pulsesecure.net%2Fresource%2Fcloud-secure-office-365-single-sign-on-solution](https://www.pulsesecure.net/resource/cloud-secure-office-365-single-sign-on-solution)

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which protocol is used to exchange user session information between PCS and PPS in order to provide seamless cloud application for on-premise users?

**Options:**

---

- A- IKEv2
- B- HTTPS
- C- IF-MAP
- D- SAML
- E- SSH

**Answer:**

---

A

## Question 3

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

True or False: Existing configurations can be used when enabling Cloud Secure functionality through Cloud Secure UX.

**Options:**

---

**A-** true

**B-** false

**Answer:**

---

A

## Question 4

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

True or False: Reserved Lease Duration can be customized.

**Options:**

---

**A-** true

**B-** false

**Answer:**

---

A

## Question 5

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

True or False: In a clustered environment, each PCS node performs Auto Leasing by itself.

**Options:**

---

**A-** true

**B-** false

**Answer:**

---

B

## Question 6

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

True or False: Named Users license is based on Per-seat licensing model.

**Options:**

---

**A-** true

**B-** false

**Answer:**

---

B

## Question 7

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

True or False: Cloud/Virtual Appliances (PSA-V) only support subscription licensing model.

**Options:**

---

**A-** true

**B-** false

**Answer:**

---

B

## Question 8

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

True or False: Meeting (MTG) license is not required for the Pulse Collaboration feature.

**Options:**

---

A- true

B- false

**Answer:**

---

B

## Question 9

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

True or False: It is possible to use a proxy to communicate with PCLS.

**Options:**

---

A- true

B- false

**Answer:**

---

A



## Question 10

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

For how many days will a PCS continue to work if the license server is not working (grace period)?

**Options:**

---

A- 10

B- 20

C- 30

D- 40

**Answer:**

---

A

## Question 11

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which port is used to communicate with PCLS?

**Options:**

---

**A-** 80

**B-** 443

**C-** 3389

**D-** 21

**Answer:**

---

B

**To Get Premium Files for PCS Visit**

<https://www.p2pexams.com/products/pcs>

**For More Free Questions Visit**

<https://www.p2pexams.com/pulse-secure/pdf/pcs>

